
..........................اللقب:..........................القسم:.............الاسم:

 مرينّالأولّ:ّالتّ 

 . 691 086  بالحروف:  اكُتب هذا العدد  –أ 

لاف:الآتين من تي بين عشرتين متتالي  العدد الآ احُصر-ب

   ..................> 834 75 > ..................

ا:نموذجي  تي تفكيكا فك ك العدد الآ –ج 

   = ....................700 900 

    اني:مرينّالثّ التّ 

الي:الت  لت مديرة مدرسة عدد تلاميذ مدرستها على الجدول ج  س  

نةّ 1الس  نةّ  2الس  نةّ  3الس  نةّ  4الس  نةّ  5الس 
الإنـــاث 42 56 54 49 45
كــــور الذ  36 48 55 63 37

؟المُستوى ال ذي فِيه أقل  عدد مِن الإن اثما هو -
نتين الث الثة - ابعة؟ما هو عدد الإناث في الس  والر 
كور في هذه  - المدرسة؟ما هو عدد الذ 

ة المناسِبةة في تي  ضع الأعداد الآ :الثالتمرينّالثّ  :الخان 

   70    -  3615     -  876 -  13 -     1000

10ّمضاعفات5ّّمضاعفات3ّّمضاعفات2ّّمضاعفاتّ

2024نوفمبر                         ابتدائي الخامس:لمستوىا
(1)مفي الرّياضيات فرض الفصل الأول
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رابع:التمرينّال
.cm 6 المسافة بينهما Bو Aالنقطت ين ثم  عي ن عليه  (،D)ارُسم المستقيم -
. [ AB [القطعة  منتصف  Oالنقطة  عينّ-
 ؟[AO]ما هو طول القطعة -

ّالوضعيةّالإدماجية:ّ

رت  ،يدةة المجى اندلاع الث ورة الت حريري  بمناسبة ذكر يا اشراء هدة محلي  ة جمعي  قر 
 .ة الواحدةدينارا للهدي   37 500لغ صت مب، فخص  ةمجاهدين من البلدي   6لتكريم 

.جِدْ ثمن الهدايا-

بضعف ما ساهمت به  ةوساهمت البلدي  دينارا  90 000ة بـ ساهمت الجمعي     
ة.الجمعي  

ة.البلدي  ساهمت به  حسب المبلغ ال ذياُ -
ة معا.والجمعي  ة ما هو المبلغ الإجمالي ال ذي ساهمت به البلدي  -

استعملت المبلغ المتبقي لشراء لوازم مبلغ الهدايا وة اقتطعت الجمعي   إذا علمت أن  
 .للاحتفالأخرى 

الاحتفال؟لغ المخص ص لشراء لوازم فما هو المب-

بالتوفيق.
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التصحيح النموذجي للفرض الأول للفصل الثاني
العلامة الإجابة  التمارين

 الكتابة الحرفية : -أ
وستة وثمانون استمائة وواحد وتسعون ألف = 691 086

:الحصر بين عشرتين متتاليتين من الالآف-ب
 8000>834 75>70000

:فكيك النموذجيالت  -ج
(100×7(+)100000×9=)700 900 

. 1المستوى الذي فيه أقل عدد من الإناث هو : السنة  -
103=49+54

ا.بنت   103: عدد الإناث في السنتين الث الثة و الر ابعة هو  -
293=37+63+55+48+36

ولدا 239عدد الذ كور في المدرسة :  -
      ترتيب الاعداد في الجدول

10مضاعفات  5مضاعفات  3مضاعفات  2مضاعفات 

70-
1000

70-3615
1000

3615-
876-

70 - 876
1000

 3cm :[AOطول القطعة ]

37500x6= 225 000

دينارا 225 000ثمن الهدايا هو :
90000x2=180000 

دينارا 180 000المبلغ الذي ساهمت به البلدية هو :
18 000+ 90000=270 000

دينارا 270 000ة معا هو : ة والجمعي  ذي ساهمت به البلدي  المبلغ الإجمالي ال  
270 000 – 225 000= 45 000 

دينار 45 000ص لشراء لوازم الاحتفال هو: المبلغ المخصّ 

التمرين الأول

التمرين الثاني

 

التمرين الثالث

التمرين الرابع

لوضعيةا

A O B 

(D) 
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